

Univerzita Karlova v Praze
Přírodovědecká fakulta
Albertov 6
128 43 Praha 2

V Praze dne 9.5.2016

Vážené vedení Přírodovědecké fakulty,

Ve školním roce 2015/2016 jsme se zúčastnili cyklu přednášek Svět rostlin v rámci programu University třetího věku a rádi bychom vám sdělili své postřehy a dojmy .

Především si myslíme, že organizace tohoto typu vzdělávání je nesmírně záslužný počin, který i nám, starším posluchačům, umožní zapojit se do programu celoživotního vzdělávání a s rozšířením rozhledu si zvýšit sebevědomí. Posluchači vzdělaní v příbuzných oborech měli možnost prohloubit své vědomosti a seznámit se s novými tématy a výzkumy na poli biologie. Nezasvěceným, jimž je biologie a zejména botanika příjemným a užitečným koníčkem, přednášky dovolily nahlédnout do úžasného, zajímavého a nesmírně sofistikovaného světa živé přírody. Nabyté poznatky nám umožňují lépe chápat aktuální problémy celospolečenského dopadu a podílet se na diskuzích o nich.

Největší zásluhu na tom, že jsme mohli užitečně a příjemně trávit pondělní dopoledne mají přednášející. Oceňujeme, že se nám věnovali erudovaní profesionálové, zkušení vědečtí pracovníci a zároveň vynikající pedagogové. Náročnou a složitou látku nám předkládali srozumitelně, ochotně odpovídali na dotazy, vybízeli k diskuzím. Neocenitelnou službu pro studium probraných témat nám poskytují perfektně připravené prezentace, uveřejněné na internetových stránkách a pohotově doplňované. Poutavým zpestřením byla i laboratorní cvičení, exkurze do skleníku, a milou pozorností vlastnoručně zhotovený in vitro exponát, který doma opatrujeme.

Naše upřímné poděkování za vysokou úroveň kurzu a skvělé přednášky patří v první řadě RNDr. O.Votrubové, CSc., která je garantem projektu, a navíc velmi milá a přívětivá dáma, s níž jsme se v posluchárně cítili jako regulerní studenti.

Naděšení jsme byli i tématy, která nám přiblížily RNDr. J.Albrechtová, Ph.D., RNDr. H. Konrádová, Ph.D., RNDr. H.Lipavská, Ph.D., RNDr. E.Tylová, Ph.D. a RNDr. R.Vaňková, CSc., děkujeme RNDr. L.Fišerovi Ph.D. za lepší orientaci v problematice GMR a RNDr. M.Srbovi za atraktivní téma masožravých rostlin. Také jejich vstřícného přístupu si vážíme.

Někteří z nás v loňském roce navštěvovali kurz Rostlinná buňka RNDr. J. Kutíka CSc., který nás inspiroval k dalšímu vzdělávání v oboru, i jemu patří náš dík.

A samozřejmě děkujeme Katedře experimentální biologie za organizaci přednášek pro Univerzitu třetího věku. A těšíme se na další poutavé lekce v příštím akademickém roce.

S pozdravem,

absolventi kurzu Svět rostlin

M. Dalečnický
Poustková
M. Kellová
J. Šaňhová
Ruhová
Kobina M.
Kutík
S. Štěpánek
S. Štěpánek